

DATENBLATT



Highlights

- Die Kappe kann auf das Schaftende gesteckt werden, sodass sie nicht verloren gehen kann
- Der praktische Clip verhindert das Wegrollen und kann an Kleidung und Gegenständen befestigt werden
- Hochwertiges Markenprodukt
- Made in Germany

edding 1700 VARIO Fineliner

schwarz

- Fineliner für feines und präzises Schreiben und Unterschreiben auf Papieroberflächen
- Die metallgefasste Rundspitze verfügt über eine Strichbreite von 0,5 mm
- Die gummierte Griffzone ist elastisch, rutschfest und sorgt für ein angenehmes Schreibgefühl
- Die Tinte ist auf Wasserbasis
- Das Produkt ist nachfüllbar mit allen Minen der Serie edding 1700 VARIO und fast allen Eurominen
- Erstausstattung mit Ersatzmine edding 1706 M VARIO

Art.No.**4-1700-4001** GTIN **4004764873265**







DATENBLATT



Spezifikationen	
Modell	e-1700VARIOFINEL.
Form der Spitze	Rundspitze
Strichbreite	0,5 mm
Enthaltene Farben	Schwarz
Anzahl der verfügbaren Farben	4
Anwendbar auf	Papier
Beschreibung der Tinte	Die Tinte ist auf Wasserbasis
Lichtbeständig	Ja
Wasserfest	Nein
Nachfüllbar	Ja
Schnelltrocknend	Nein
Cap off	Nein
Material des Schafts	Acrylitril-Butadien-Styrol (ABS)
Material der Spitze / des Filters	Kunststoff / Polyester
Material der Kappe / des	Acrylitril-Butadien-Styrol (ABS) / Polypropylen (PP)
Mundstücks	

Logistik	
GTIN	4004764873265
Artikelnummer	4-1700-4001
Menge	1 Stück
Verpackungsmaße	17 x 17 x 144 mm
Gewicht (brutto/netto)	16.25 G / 14.2 G
Herkunftsland	Deutschland



DATENBLATT

Produktübersicht			
Artikelname	Artikelnummer	GTIN/EAN	Mindest bestell menge
edding 1700 VARIO Fineliner schwarz	4-1700-4001	4004764873265	10
edding 1700 VARIO Fineliner rot	4-1700-4002	4004764873234	10
edding 1700 VARIO Fineliner blau	4-1700-4003	4004764873272	10
edding 1700 VARIO Fineliner grün	4-1700-4004	4004764873302	10